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Vážení!

Dovolte, abychom vám poděkovali za spolupráci při pořádání „Tříkrálové sbírky 2012“.

Ve vaší obci Rozsochatci a okolí bylo vybráno 
 celkem 22 259,00 Kč.
Vybrané finanční prostředky budou letos využity takto:

Část výtěžku bude určena na zakoupení nového auta pro Středisko rané péče Havlíčkův Brod. Jedná se o službu pro rodiny, které se starají o děti od narození do čtyř let, ohrožené ve zdravém vývoji následkem závažné nemoci, předčasného porodu nebo vrozené vady. Tato služba je poskytována jako ambulantní i terénní v rodinách a je spojená s půjčovnou stimulujících hraček a kompenzačních pomůcek. Auto je nezbytné k přepravě týmu i pomůcek.

Další část výtěžku bude použita k dovybavení Mateřského centra Zvoneček v Havl. Brodě a k zajištění služeb tohoto projektu.

Výtěžek bude také využit na zajištění služeb zdravotních a sociálních - sociálního poradenství, sociální péče a  prevence a služeb pro rodinu, které poskytuje Oblastní charita Havlíčkův Brod.

V neposlední řadě Váš dar umožní také případnou přímou pomoc potřebným lidem v těžké životní situaci či lidem postiženým živelnou katastrofou.
V regionálním tisku budeme informovat o celkové částce vybrané v celé oblasti i o částkách vybraných v jednotlivých městech a obcích. Stejně tak budeme informovat veřejnost prostřednictvím tisku o způsobu využití získaných financí.

Ještě jednou mnohokrát děkujeme za vstřícnost pracovníků Vašeho úřadu. Bez této pomoci bychom sbírku obtížně organizovali.

S přáním úspěšného roku 2012 a všeho dobrého za pracovníky Oblastní charity Havlíčkův Brod                                               
                                                                                                                    Ludmila Kazdová
                                                                                                               koordinátorka TS 2012
